

Naručilac: **Opština Budva**

Broj iz evidencije postupaka javnih nabavki: **01-426/25-770/5**

Mjesto i datum: **Budva, 25.04.2025. godine**

POJAŠNJENJE TENDERSKE DOKUMENTACIJE 1

U skladu sa članom 95 stav 2 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“ br.74/19, 3/23, 11/23 84/24) naručilac daje pojašnjenje tenderske dokumentacije po zahtjevu zainteresovanog lica za javni poziv broj: 01-426/25-770/4 od 17.04.2025. godine koji se odnosi otvoreni postupak javne nabavke za nabavku opreme i vozila za Komunalno doo Budva, po partijama.

Pitanje:

“Poštovani, molimo Vas za sledeća pojašnjenja za partiju 1:

- 1) u ESPD u dijelu VI USLOVI SPOSOBNOSTI PRIVREDNOG SUBJEKTA C: STRUČNA I TEHNIČKA SPOSOBNOST se traži popunjavanje tačaka 2) 4) i 5) koje nisu tražene tenderskom dokumentacijom. Molimo Vas da izvršite usklađivanje.

Pitanje:

- 2) “Takode, za partiju 1, pozicija 1, Ugao zakretanja se mjeri u stepenima, molimo Vas da napišete tačnu vrijednost u skladu sa tim. Ukoliko tehnički niste u mogućnosti da stavite oznaku za stepen, molimo da slovima napišete vrijednost brojem i stepen slovima, kako bi razjasnili eventualne nejasnoće sa proizvođačima.”

Odgovor:

- 1) Kako ESJN ne dozvoljava da naručilac iskreira za svaku partiju zasebno Izjavu privrednog subjekta, naručilac je iskreirao jednu Izjavu privrednog subjekta za sve partije u kojoj su zahtjevani uslovi za sve partije.

Napomena: Kako je Uputstvom za kreiranje Izjave privrednog subjekta za ponuđače na str. 4 u tački 1.4 stav 3 jasno navedeno „Pitanja na koja odgovarate u okviru izjave su odabrana od strane naručioca i neophodno je dati odgovor na sva pitanja“. Shodno navedenom ponuđač je dužan da se izjasni na sva zahtjevana pitanja, obilježavajući da jedan od ponuđenih odgovora °Da ili °Ne.

Odgovor:

- 2) Naručilac će u skladu sa Vašim zahtjevom izvršiti izmjenu tenderske dokumentacije za partiju 1, pozicija 1.

Po ovlaštenju Komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda
Službenik za javne nabavke Jelena Sedlić, predsjednik komisije

